11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 15.12.2009 20:41:35

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 16.12.2009 19:47:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121410/answer/121457




YBaxaembid Anekcauap! [ yToYHeHUS IPUYMHEL 3y[a U AUCKOM@OopTa Hafo caaTh (B MOMEHT
o0ocTpeHus) 001N aHaTM3 MOYH, TIOCEB IIEPBOM MOPLUUYU MOYHX Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTH K
aHTuOMOTHKaM. EC/TK y ITOJIOBOYM MAapTHEPIIH OBITH 3MU30AH "MOJIOYHHUIE", TO MOXKHO
IIPEIIONIOKUTh, UTO ¥ Bac uMeeTcst KaHOAUIO3HBIN OaTaHOIOCTHUT. Y JayuH.



